
 

 

 

 

 

 

 

 

 昨年１１月に実施した「三郷駅前周辺のまちづくりアンケート」の集計作業が進み

ましたので、その一部をご紹介します。 

 このアンケートは、三郷駅周辺の地権者・建物所有者の方と、市内東部にお住まい

の方のうち、2,000名の方を対象として実施したもので、今回は地権者等の皆さん

（権利者）のご意見と、それ以外の皆さん（周辺住民）のご意見において、特徴的な

ものをお知らせします。 

 

 ① 回答された方の属性（性別・年齢）                     

  性別 

   権利者の場合は、男性からの回答が多かった（全体の８割）のに対し、周辺住

民の場合は、女性からの回答が多く（全体の６割）なっていました。 

  年齢 

   権利者の場合は、比較的高齢の方からの回答が多かった（７０代が全

体の５割弱）のに対し、周辺住民の場合は、比較的若い世代からの回

答が多く（３０～４０代が全体の４割強）なっていました。 

 

 ② 駅前周辺でのまちづくりの課題として特に重要なもの             

  権利者、周辺住民ともに「駅前周辺の交通渋滞の解消や、交通利便性の向上が特

に重要である」とされた方が最も多くありました。 

  また、権利者においては「防犯性の向上」、周辺住民においては「高齢者や障がい

者、子育て世代にやさしい環境の整備」が「特に重要である」とお答えいただきま

した。 

 

 ③ 駅前周辺のまちづくりの進め方                       

  権利者、周辺住民ともに「駅前広場の整備だけでなく、駅周辺のまちづくりも一

緒に検討すべき」とお答えいただいた方が最も多く

ありました。 

  なお、権利者においては「駅前広場の整備より、

まずは駅前周辺のにぎわいや、うるおいの創出を検

討すべき」とされた方も多数ありました。 
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